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n képviselttház hódolata a 70 éves kormányzónak
A képviselőház tegnapi Msén -- «toBI«. hoSy a nemzet ,gaz

: a 70 éves Horthy Miklós .
hó

doit a 70 éves Horthy Miklós kor­
mányzónak. Az ülés megnyitása után 
Kornis Gvula elnök emlékezett meg a 
kormányzó hetvenedik születésnapjáról.

_ Az egész nemzet — moiidotLa
emelkedett hangon a képviseloház el 
nöke —, mélységes tisztelettel és szere­
tettel, egyben a történelmi erdemefa 
elismerésével hódol á kormányzó előtt 
nemzetünk történelmébe mélyen bele­
nyúló életének fordulójánál.

Hangoztatta a további, nagy lel­
kesedéssel fogadott szavaiban a kep-

Eckhardt Tibor beszélt
a képviselőházban

A képviselőház tegnapi ülésének 
első szónoka Eckhardt Tibor volt. 
Arról beszélt, hogy az uj kormány 

iával szemben már megnyilat- 
Temkozott partja és a magyar közvélemény 

A lényeg az, hogy a kormányzati prog 
ram tulnvomóreszben minden magyar 
ember felfogásának megfejel Ezután 
a megállapítás után a közállapotok­
kal foglalkozott.

__ \z kétségtelen —■ mondotta —- 
hogy ma az országban egy eszmei zűr­
zavar van. Ennek az eszmei zűrzavar­
nak vannak bizonyos kikerülhetetlen 
okai, amelyek elsősorban a világ mai 
állapotából adódnak. A liberális világ 
szemlélet szembekerült a szociális vi­
lágszemlélettel. Európa ma háromfelé 
világnézet jegyében eh a maga pohn 
kai életét. Természetes, hogy ezek a 
különböző eszmeáramlatok nem kerülik 
el a mi országunkat sem.

A Dunába szédült a hajóról 
Budapestről a Várnába közlekedő 

hajón teljesített szolgálatot Schleband- 
flug József 50 éves hajószakacs. Ami­
kor a hajó a szerb trianoni határon át­
haladt, a szakács néhány percre kijött 
a konyhából és a fedélzeten pihente ki 
a fáradalmakat. Áthajolt a korlaton is 
és nézte a Dunát. A következő pillanat­
ban a hajószakács megszédült és a

: folyóba zuhant. Sokáig kerestek a holt­
testét, de nem taíaltak meg.

Nem engedték megnősülni, 
felakasztotta magát 

Nemes Imre 24 éves kiskunt elegy- 
házai szücssegcd szülei ellenezték a fi­
uk házassági tervét. A szercncsetleij 
fiú elkeseredésében 9, szülei tanyája 
melletti akácerdőben felakasztotta ma- 

át Mire rátaláltak halott volt. Levelet 
hagyott hátra, melyben azt írja, hogy­
ha nem nősülhetett meg szíve szerint, 
inkább a halált választja.

viselőház elnöke, hogy a nemzet igaz 
szere te te, hálája és hódolata övezi a 
kormányzó fenköU alakját és az a sze­
retet — folytatta az elnök —, mely 
megindultan dobogtatja meg szivünket 
kéri hogv az Egek líra áldja es védje 
a romokból való újjáépítésnek, az uj 
magyar életnek hősét: vitéz nagyba­
nyai Horthy Miklóst, Magyarország
kormánv/óját.eiőház elnökénck beszéd-
let a képviselők felállva hallgattak vé­
gig és annak befejeztével percekig lel­
kesen ünnepelték a kormányzót.

A Magyar Párt sikere 
a cseh választásokon

Prágai lap jelentések csak most 
számolnak be a csehszlovák községi 
választást k számbeli ,eredmenyeiroh 
Megállapítható a jelentésekből, hogv a 
Magvar Párt ötvenhárom százalékkal 
növelte szavazatainak számát a leg­
utóbbi községi választásokkal szemben. 
Számos községben a lakosság 95 szá­
zaléka leszavazott a Magyar Partra cs 
a városokban is emelkedett a magyar 
szavazatok száma

m eladó Alsórét 61 sz. 
ihálvnáf. 3472-23
eladó sürgésen Mentő 

alatt. 3299-16

A nemzeti spanyolok győzelme
Castellon elfoglalása után a nem­

zetiek folytatták előnyomulásukat Spa­
nyolországban. Jelentések szerint -yiaja 
tábornok ‘ veresége kezd katasztrofahsi 
méreteket öltem. A nemzeti csapatok 
6000 foglyot ejtettek es a köztársasá­
giak vesztesége ezenfelül 4000 halott.

Rajtavesztett a cigány 
a döglött disznón

\z egvik nagybakónak! gazdának 
e'hullott egy beteg sertése A gazda a 
tetemet elföldelte. Később azon bánt 
meggondolta magát és szappant akart 
a döglött sertésből főzni Nagy volt a 
meglepetése, amikor a disznónak hűlt 
helyét találta. Feljelentésére kiderült, 
hogy Lakatos Sándor cigány ásta ki a 
dogot a földből és hazavitte. Lakatost 
a csendőrség beszállította az ügyész -

‘ Házbér helyett bicskával fizetett
Máté István 31 éves nagyvisnvói 

Lakosnak a házát Gergely Gyula föld­
műves vette bérbe. Máté szerint a lak­
bért már öt hónapja nem fizette Ger­
gely. A háztulajdonos efment hozzá és
legalább egyhavi bérösszeg kifizetését 
követelte. Ezen összevesztek, Gergely 
előrántotta kését és teljes ^róvef 
előle menekülő Máté István hatába 
döfte. A házigazda haldoklik. A csend- 
őrség megindította az eljárást.

kínálnak a budapesti tőzsdén az uj. 
búzáért, ami még sok éjszakán kinthál 
a szabad ég alatt, amíg belevágjak a
munkáskezek a kaszat. Jo reménység 
gél bíztat ez a mázsánkénti 22 pengős 
ígéret, de megállapítható, hogy nem 
if lehet Az másként a mai viszonyok 
közt, amikor Európának majd mind- 
epyik országában csak az aszály, rneg 
a tavaszi fagyok arattak. Níagy a ,Szu^7 
séglet iftindenfelé Jés a közgazdaság! 
örök törvénye az, hogy amiből kevés 
van, annak nagyobb a becsülete is.

Azok közt a sívár terméskilátások 
közt, amikről Amerika felől is érkezik 
olykor hír, meg lehet állapítani, hogy 
a nyugati államok nemigen szerezhetik 
be feleslegeiket a tengerentúlról, mert
_ ott se lesz gabonából annyi, ameny-
nyi máskor. Mivel pedig a népeket 
mégis csak el kell látm gabonanemu- 
vel és a kenyérhez való buzaro műi­
den országnak gondoskodni kell, ter­
mészetes is, hogy kapós lesz a magyar 
földön termett búza, amiből az eddigi 
kilátások szerint ad az Isten eleget.

Életbevágóan fontos mmdannyi- 
ónk számára, hogy a legmagasabb 
áron és a legjobb időben adhassuk el 
az ui termést, mert annak aratót tugg 
az elkövetkező magyar esztendő sorsa 
és áldozatkészsége. Nem szabad meg- 
törénnie annak, ami a múltakban meg­
történt, hogy túl kelfett adni a termé­
sen, mihelyt zsákba került, mer szorí­
tották az adót. Az adót meg kell fizet­
ni és adót kell is fizetni, ezzel tisztá­
ban van minden értelmes ember. De 
az államnak is csak az fehet az érdeke, 
hoo-y polgárai mennél eredményeseb­
ben értékesíthessék munkájuk gyümöl­
csét. Az értékesítéshez pedig ki kell, 
várni a megfelelő időt s ebben nagyon 
a segítségere lehet a kormányzat is a 
polgárságnak, amely megértést és tü­
relmet kér.

A mi meggyőződésünk ugyan az, 
hogy sokkal Eredményesebb lenne a 
gazdálkodás, ha a gazdasági tevékeny- 
séget nem korlátoznák, de ha mar mi 
is belékényszerültiink az irányított gaz­
dálkodásba, legalább a kormány gon­
doskodna arról, hogy akinek termemre 
van kellő hitel álljon a rendelkezésé- í _ r____ ÍT-Ai-tirL/^l^n n fprmp*

Tömeges kihágás! eljárás
a hitelesítetlen mérlegek miatt

ée kiadói 
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Törvényes rendelkezés írja elő, 
hogy a közhasználatban lévő mérlege­
ket bizonyos időnkint hitelesíteni kelj- 
Nemrég razzia volt a varosban és több 
helyen hitelesítetlen mérlegeket és sú­
lyokat találtak. Emiatt azután a köz­
igazgatási kihágást bíróság számos ma­
ci árus, iparos és kereskedő ellen indí­
tott kihágás! eljárást ügyükben rövi­
desen megtartják a tárgyalást 1

Ezzel kapcsolatban az érdekeltek 
körében azt a kívánságot fejezték ki,

hogy le kellene szállítani a mérleghi­
telesítési díjakat. Indult is már a ke­
reskedők között ilyenirányú akció de 
ez nem vezetett eredményre, mert a 
pénzügyminisztérium nem volt hajlan­
dó mérsékelni a mérleghitelesítést dí 
„• t.... ,,;v.AI L-iími foviák ezt. mi

j álljon ívvnv/ •—
matu hitel a gazda rendelkezésére 
hogy terményével kivárhassa a lehető 
legjobb árat. , .

Helyesnek látszik az a kormányin­
tézkedés, amely október elsejéire 
díttatja el az egymilliárdos beruházási 
program első cví részletét. Októberig 
mégis alakulnak valahogy az arak és 
nem kell augusztusban árán alul túl­
adni azon, ami termett.

Okosan kell beosztani a kivitelt) 
is hogy maradjon azért idehaza is. 
Hiszen hiába volt most a tavaszon 
magas a búza ára, ha már nem volt 
mit eladni. Szomorú a tavalyi tapasz­
talat is, amikor 27.6 mi,1ió mázsás 
kukoricateiülésünkből 2.1 millió má­
zsát vittünk ki a határon s később* 
amikor szükség lett volna a hizlalá­
sokhoz darára, ugyanannyit hoztunk! 
be, persze jóval magasabb áron. Okul­
ni kell a múltakon, utána kell nézni 
minden szemnek, mert nagy erőfeszí­
tések előtt áll az ország. Mert az az 
igazság, hogy azért a kis búzáért egész 
éven át dolgozunk, de egy. esztendőb- 
csak egyszer aratunk.
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Telefonállomásokat szerelnek fel 
a szentesi tanyák közt

A közigazgatási bizottság legutób­bi ülésén Böszörményi Jen«? nagyobb 
beszédében a tanvavdag súlyosLpr wv 
máira mutatott rá. Hangoztatta, hogy 
a szociális problémák megoldásán kí­
vül tontos volna, ha a tanyavilagot kö­
zelebb hoznák a városhoz és intenzi­
vebben bekapcsolnák a kulturális etet- 
be Általános panaszként említette Bo- 
szörményi Jenő, hogy; a , tanya,tig, 
egyes helyein nagy távolságokra van 
orvos és nincs a közelben telefonállo­más ízt javasolta, hogy a szentesi 
határban legalább tíz központon sze-
reítessenek tel telefonállomást.

Dr Dósa István alispán válaszá­
ban bejelentette, hogy a tanyavilag 
problémáinak megoldása ,Progr^báf
egyik fontos részét kepezi. A közelo

múltban tárgyalásokat folytatott az al­
ispán dr Szűcs Jánossal, a szegedi pos-
taie-azeatóság vezetőiével és arról ei- 
tesult^hogy az uj állami költség vetés­
ben amely julius elsején lép érvény,
be ’jelentős beruházásokra nagyobb
összeg van feltéve. Remélhető, hogy 
Szentes környékén is beruházásokat, 
eszközöltet a postaigazgatosag.

A közigazgatási bizottság meg is 
bízta* az alispánt, hogy tegye meg, az 
előkészítő intézkedéseket a tanyavilagj 
helyzetének javítására. Az absP^n rö­
videsen tárgyalásokba kezd a szegedi 
postaigazgatósággal, hogy a szentesv 
Ltárban szereljenek fel 
sokat és szaporítsák a megyeben a pos- 
taügynökségek számat.

IfOZGóSZItiHAZ
Csütörtökön 4 órakor fél hely árakkal, 

negved 7 és fél 9 órakor mérsekeU 
hef/árakkal SHIRLEY TEMPLE 
monumentális fUmóriása:

India lángokban
Rudyard Kipling örökétetu regény6 
filmen. - Izgalmas harcok. - Monu­
mentális film. — Ebben a hunben 
Shiny Temple veri a nagy művészeket.

1 FOX HÍRADÓ - -

..................... ■ ........

Jó häilke
kihordásra is kapható. Pe 
házikifőzdéjében. Abonenst 

Mécs Balog u. 1

I Fényképezőgépeit részletre is II "VT1H * WeaLWCH-OÉPRAKTARBAN |

Ecseren egy kazal húzás, 
családok és viaszk van ela 
ni Jókai ucca 62 szám alatt 
Jókaiban lévő mély gyerm» 
ti öltönyök eladók Ai-pád u 
torozott szoba kiadó Árpái

A Szent Jobb szentesi útja
Beszámoltunk már arról, hogy a 

Szont Jobbot hozó aranyvonat június 
27-én érkezik Szentesre és itt nagy un- 
ncrkivességgei fogadják. Ezen a napon 
i2 óra 44 perckor érkezik az ál oni s- 
ra és 90 percig tartózkodik itt. A _ fo­
gadtatás előkészületei már megkezdőd
rek a vármegyeházán tárgyaltak több­
iben is a részletekről. Az eddigiek sze­
rint Mindszenten száll fel a vonatra a 
vármegye diszküldöttsége és Szentesen

hivatalosan fogadják a Szent Jobbot. 
A fogadtatásra kivonul a katonaság, 
a hatóságok, az egyházi szervezetek, 
az összes társadalmi egyesületek, ^kó­
lák ifjúsága, valamint a leventék. Egy 
házi ünnep lesz az állomáson, majd a 
lakosság megtekintheti a Szent Erek­
lyét, amelyet egyházi és világi tvotabr- 
litások és egy törzstiszt vezetése alatt 
,6 koronaőr kisér el Szentesre.

teliesitse a szentesiek kérelmét és tegye 
lehetővé a kért gépsegély megadásává 
a közműhely felállítását. Remélhető 
most már, hogy az iparugyi miniszter, 
a Kamara kedvező javaslata .Uapja,n! 
nem zárkózik el a gépsegély megádasa 
élői és ezzel módot ad a szentesiek­
nek, hogy a közmüheíyt felállítsak. 
Ilyenformán a közmühety rövidesen 
üzembe is léphet és ez tesz az első vi­
déki szíjgyártó közmüheíy.

A milliárdos program kereteben
_ amint illetékes helyen ennek k^peje-
zést is adtak — á kézmüiparossagot 
fokozottabb mértékben kívánják mun­
kaalkalomhoz juttatni, annál is inkáDD, 
mert a szegedi kamara területen a 
gyáripar szakmai természeténél fogva 
kevésbé számíthat megrendelésedre. 
Minthogy pedig a milliárdos beiuházas 
terheit a szegedi kamarai kerület gaz­
dasági élete is egyöntetűen viseli, csak 
is a kismar utján van lehetőség ezeket 
az összegeket a gazdasági élet vérke­
ringésébe visszavezetni. A szentéi spij” 
gyártó iparosok a közműhely létesíté­
sével nagyobb állami munkák végzésé­
re is tudnak majd vállalkozni és ez­
ért voggai remélhetik, hogy a szíjgyár­
tó mari munkák kiadásánál mint szá - 
ütőképes csoport, megfelelő megrende­
léshez fognak jutni.

Szövőgép vasból való, olcsói 
sen, esetleg törlesztésre is e. 
ucca 16 szám alatt.
EladVT berakötfllsztälsparheit 
egy fiú tanulónak felvétetik j 
szabónál Mécs Balogh ucca

Egy jókarban lévő zongora, 
szekrény és egy üzletbe is ha 
jégszekrény eladó, értekezni 
ca 38.
Nagyon szép zöldborsó ki 
nagyban kapható. 500-as 
mázsa eladó. Cserna tímár, 
re ucca iO
Egy mély babakocsit meg\ 
resek, értekezni Tors Kátm5

Pénteken rendkívüli megyegyülés
Pénteken délelőtt 11 órára hívta 

össze a főispán a rendkívüli közgyű­
lést amelyen megalakítják a közpon­
ti választmányt C Is az uj vármegyei 
állások szervezése iránt történik intéz

kedés. Tárgyalja a közgyűlés a közjó­
léti alap 1938 évi költségvetését is; A 
megyegyülést pénteken délelőtt 9 óra­
kor készíti elő a kisgyulés.

lasier, tennfav. fitos 6» főtMdf Bfcat

Aratási őrlemény 
szükségletét erőltesse a
ZSOLDOS I8BL0MBBH

Kitűnő minőségű lisztet, 
magos tdpértéifi korpát 
kap. Végié igénvbe a ma­

lom cseretelepeit.

II-ik polgári iskolái könyv* 
használt kocsi van eladó H| 
ca ;7 szám alatt. ^ ■
Eladók: különféle jó ajtóig 
tokkai szép iényezett ruháéi 
nagy kötet uj természetes 
felszereléssel. Lakos ucca 6 
című orvos könyv. 3 darab T 
les még nem használt görd

Nád van eladó Rákóczi F 
i77 szám alatt.___________
Eladó fenyőfaágyak, asztal, 
ka, nagy tükör és háztartás: 
Kossuth-tér 4, az udvarba;

Férfi viaflának váló ceig, 
legolcsóbban beszerezhető 
müszövőné-i Mécs Balogh

Szentesen állítják fel 
az első szijgyártóipari közmüheíyt

. .... Irkáimét a szentesi IpartestiA szentesi ijoartestütet kötelékébe 
tartozó szijjártók nemrégiben bead­
vánnyal fordultak az iparugyi minisz­
terbe* és állami gépsegélyt kertek, azaz 
eev darab gépszijgyalugépet és egy da 
ra£ sznjártó varrógépet. Ezeket a gé- 
oeket — mint előadták — kozmuheiy- 
ként elhelyezve az összes szentesi sjzij- 
e vár tóiparosok rendelkezésére bocsáj- 
«uiák hogy a szíjgyártók a mai kor 
szerű ’ igényeket mindenképen ki tud­
ják elégítem. A szíjgyártóknak ezt a

kérelmét a szentesi Ipartestület is ma- 
gaévá ^tnieS) tizjjgy4rtó a közmüheíyt 
Mácsai József szijgyártómesternéi ren- 
riezn4k be a tervek szerint.

Az marügy. miniszter a kérelmet

gTWÄ % llÄnarfS

rülménvck figyelem be vételé \íct azt ja­
vasolta a kamara a miniszternek, hogy

Urnapi mise és körmenet
A szentesi római katolikus_ egy­

ház az idén különös fénnyel óhajtjja. 
megünnepelni Urnapjáít s a (vele együtt 
járó körmenetet. A misék ideje a plé­
bániatemplomban 8, 9 és fel 12 01a. 
A körmenetre való tekintettel az ünne­
pi mise fél 10 orakor kezdődik.

Körülbelül 10 órakor indul a kör­
menet, melynek iránya a régi. de az 
első oltár nem a templomnál fesz fel­
állítva, hanem a vármegyeháza Ho- 
sök-terére nyíló kapujában, melyet ez- 
alkalomra feldíszítenek. Szentbeszed az 
idén nem lesz az minapi körmenet al­
kalmával. , , , . , ,

A plébániahivatal arra ken a híve­
ket, hogy mindenki foglalja eí a kijelölt 
helyet s az Oltáriszentség után mim 
denki nyolcas sorokban álljon. Aki 
nem áll be a sorba, a gyalogjárón ha­
ladjon és ílymódon vegyen részt az 
Űrnap ünnepségein.

Egy használt 2 pár evezős < 
értekezni Szabó Péter to
Harucker ucca._____ ___ _
Vízmentes ponyvát, gépszii 
ban Baráth borkereskedő 
hat. Egy bernáthegyi k 
Batty,ányi ucca 21.

ír m
VaMMI
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un

TMéfon 60.

1 svéd golyóscsapágy

... Ml »O.TUNK-

Smergé
utasul

HoMUth

Fűszer ** Háztartási 
szükségletének
bevásárlásait le 

eszközölt
olcsóbban

Gyarmati lflnOTMfl
a mozi mellett

Gépstijak minden méretí>
raktáron legóicsóbb áron 
tésre is, Kardos kisptactei
dőnéb Sörgyári lerakat. 
Kifogástalan jó járgány 
nagy szecskavágöval és < 
koricamorzsoló eladók. . 
nyerhető I. kér. Farkas f 
vagy Alsórét 241 szám al; 
Olcsó jó és pontmTaszta 
szül Bodzás József asztalo 
Rákóczi Ferenc ucca 3; 
Eladó"iéT kaminajtó és . 
ágy Széchenyi ucca 70, 
Betegtoló kocsi, kutágas 
rék, pehely paplankészíi 
törek, több pár férfi cl
chenyi ucca 8 szám._
Lakását ha szépre és"lü 
térni, forduljon bizalomr 
zsef szobafestőhöz, grój 
ucca, ,43._______ --
Megvételre keresek 300
nádat; értekezni lehet: 
ca 43 szám alatt- 
Kaján 27 szám alatt els 
reszéna hazaszállítva é 
lehet Munkás ucca 1. 
oszlopnak vajó a1"*"
Apponyi-tér 18
kiadó.
Budapesti záloQ 
hák, cipők kap 
alatt.
Puch, Ipag, Wonde
kerékpárok, alkatrész 
Tradition írógépek oh 
hetők Szergiusz gépi 
suth ucca 14.
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1938. junius 16, csütörtök.

özvegy Nagy Józsefné Halász Má­
ria évekkel ezelőtt alapítványt tét 14 
amely úgy szólt, hogv annak jövedel­
méből valláskülönbség nélkül három____  _____________ o három
szentesi születésű leánygyermek tanít - 
tatási és neveltetési költségeit kell fe­
dezni. Az adomány kezelésével Csöng- 
rádvármegye törvényhatósági bizottsá­
gát bízta meg az alapítvány tevő.

Úgy szól az alapítványi oklevél, 
hogy az adományozásnál a jőmagavise-1", A. r. í /, rtlAwnnzifol/í í n n 17 ír» rnv VW 01.’ P L'" _le tű és jó elŐmenetelű leánygyermekek­
nek adandó elsőbbség, .továbbá csak 
árvák és legalább is apátián szegény- 
sorsú árvaleánygyermekek részesíthet

3. oldal IALFÖLDI ÚJSÁG

Hire fordították éveken át 
a Nagy lózsefné-alapitvány jövedelmét

tők benne.
Az alapítványról a közigazgatási 

bizottság tegnapi ülésén hosszasabban 
tárgyaltak Böszörményi Jenő felszólal 

* iása"kapcsán. Általános érdeklődés köz­
ben Böszörményi Jenő intézett kérdést 
az alispánhoz, á Nagy József és fele­
sége nevén fennálló alapítvány ügyé * 
ben. Kegyelettel emlékezett meg az 
alapítványtevőkről, majd bejelentette, 
hogy tudomása szerint az alapítványt 
nem a rendeltetésének megfelelően 
használták fel.

— Jelenleg az a helyzet — mon­
dotta Böszörményi fenő —, hogy egy 
árvaleány kap segélyt a jövedelemből 
és ha ezt így tudjuk, akkor fel kell 
tenni a kérdést, hogyan lehetett 
mégis háromezerötszáz pengő köl­
csönt adni az alapítvány jövedelméből

a nyugdíjalapnak. Felfogásom szerint 
kölcsön nem adható olyan alapítvány­
ból, amelynek egészen más és megha­
tározott rendeltetése van. A jelen eset­
ben az árvák segélyezése a cél és nem 
a kölcsönadás.

Dósa István alispán válaszolt n 
felszólalásra és ismertette az alapít­
vány eredeti szövegét. Bejelentette; 
hogy megfelelnek a valóságnak, ame­
lyet Böszörményi Jenő felszólalásában 
említett ” ' '
van
gélye, ------ , —..... „
3500 pengőt a nyugdíjalapnak adtak 
kölcsön még régebben az alapítvány 
jövedelméből. A bankokban még más­
félezer pengőnyi összeg van, úgyhogy 
a jelenlegi készpénz ötezer pengőt tesz 
ki. Bejelentette az alispán, hogy már 
intézkedett, hogy a nyugdíjalap ha-j 
lacléktalanul fizesse vissza^ az aíhpítr 
ványnak a felvett kölcsönt és a várme­
gye rövidesen meghirdeti a pályáza­
tot a három helyre. Elmondotta még 
az alispán, hogy a minisztérium is jó­
váhagyta a nyugdíjalap részére folyó­
sított kölcsönt és ilyenformán a törvé­
nyes formák betartattak a kölcsön­
adásnál. A jövőben azonban szigorúan 
ragaszkodni kíván a vármegye veze­
tősége, hogyha bármelyik alapnak 
szüksége lesz kölcsönre, úgy az ne ala­
pítványból legyen felvéve, hanem va­
lamelyik más alapból.

i - DS'*** !
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géd és Czepeg Miklós noifodrasz tar-
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Kocsi alá került, 
le kellett vágni a karját egy fuvarosnak

Súlyos szerencsétlenség történt 
Nagymágocs közelében az országúton. 
Drungeí József 54 éves félegyhazi fu­
varos gabonát szállított hazafelé. Út­
közben eddig még meg nem állapított 
körülmények között leesett a kocsiról, 
egyenesen a kerekek alá.

A megrakott kocsi keresztülment 
a Szerencseden emberen. A súlyos ko­
csi kerekei összeroncsolták mindkét? 
karját és oldalbordáit. Vérbefagyva, 
eszméletlenül maradt az országúton,- 
Arrajárók találtak rá, értesítették a

mentőket, akik Drungeí Józsefet esz­
méletlen állapotban szállították be a 
kórházba. Nyomban a műtőbe vitték, 
ahol megoperálták. A jobb karja olyan 
súlyosan össze volt roncsolva, hogy 
már nem lehetett megmenteni, ampu­
tálni kellett. Bal karját sínbe rakták, 
törött bordáit kiszedték. Mindezeken, 
felül sül vos belső sérüléseket is szen­
vedett. Drungeí József állapota rend­
kívül súlyos, életveszélyes, alig van re­
mény felépüléséhez.

jwwwwvwwwwwwwwwwwwwwewwmwwwwmmmwwwwwwwwww

Sötétségbe borította a várost a tomboló égiháboru
Kedden este 7 óra tájban gomoíy 

jó, fekete fellegek sűrűsödtek az ég-1 
najclboltozaton, majd a messziségből foko­

zatosan erősödni kezdett a város felett 
a mennydörgés. Fél 8 tájban már vil- 
lámcikázások hasogatták át az eget,
8 órára pedig hatalmas dörgések és le­
csapódások reszkettették meg a leve' 
gőt, valamint a lelkeket.

Szinte példátlanul heves zivatar 
következett, ehhez hasonló nyári fer-

feteg az idén még nem látogatott meg 
érmünket. Percen kint távolodott és 

közeledett a hatalmas égiháboru, a vil­
lámok rövid időközönkint kígyóztak a 
magasban.

Fél 9 után lehetett néhány perccel, 
amikor gyorsulni kezdtek a lecsapó­
dások, majd egyszerre elérte a menny­
dörgés tetőpontját. Egyszerre egymás­
után több rettenetesereju csattanas jáz- 
ta meg az ablakokat: a város belső te­
rületén történtek veszélyes lecsapódás 
sok. Amikor tetőpontjára ért a hatal­
mas égiháboru, a legélesebb villámlás 
után kialudtak a villanylámpák és sötét­
ség borult a városra. Csak a további 
lecsapódások és villamos kisülések fé­
nye világított be olykor az ablakokon.

Két helyen csapott be egyszerre a 
város villanyhálózatába a villám. A 
kevésbe veszedelmes becsapódás az 
Újtelepen történt, ahol a transzformá­

tor villámhárítója vezette le a földbe; 
az irtózatos erővel és vakító fénnyel 
ellobbanó villámot. A másik villám- 
csapás a Béke ucca közelében lévő 
transzformátort érte. Ez a lecsapódás 
olyan mérhetetlen feszültségű volt, 
hogy azt a technika mai fejlettségei 
mellett is fevezetni tehetetlen. Több- 
százméteres körzetben megrpszkettet-. 
te a levegőt s a légnyomását többen) 
meg is érezték. Azt a villámcsapást, 
amely behatolt ebbe a transzformátor- 
ba és másodpercek alatt hamuvá éget­
te annak belső berendezését -— követte
több is. Olyan retteneteserejü villámlá­
sok csapódtak le, hogy az egyik majd­
nem végzetes szerencsétlenséget oko­
zott. A Hilák-féle Rothermere uccai 
péküzletben többen tartózkodtak az 
égiháboru idején. A vevők a hatalmas 
égzengés és a zuhogó zápor idején 
bennszorultak a boltban. Közvetlenül, 
azután, hogy a Béke uccai transzfor­
mátort hamuvá égette a villám, liatal- 
mas csattanást hallottak a péküzict 
előtti úttestről s a következő pillanat­
ban elvakultan kezüket szemük elé 
tartva maradtak a boltban az ott tar­
tózkodók. Az irtózatos erejű légnyo­
más az egyik vevőt: Szabó Péter bor­
bélymestert a falhoz vágta. Az üzlet­
ben a tulajdonos Hilák Andrásnén, 
a kisfián és húgán kívül még a pékse-

tozkodott. Vaksötétség borult az üzlet­
re a villámlás után, csak az eső zuho- 
gása hallatszott. Amikor a lobbanó égi 
fénytől végre valamennyire magukhoz 
tértek a bennlévők, nyílt az ajtó és egy 
10 esztendős fiúcska/ támoiygott be 
rajta.

— Tessék megengedni, hpgy be­
jöhessek — mondta ijedten a kisfiú. — 
Orosházára akartam menni kocsin, de 
a fergetegben hiába vártam a fogatot... 
Borzalmas volt, ahogy mehettem csa­
pott te a villám... A szele a földhöz vá­
gott...

Amint enyhülni kezdett a vihar, 
munkához láttak a villamosmű szere­
lői. Keresték a hibát, ami miatt mint­
egy félórára sötétség borult az egész 
városra. Megállapították, hogy a Béke 
uccai transzformátorba már néhányj 
villanykaróval előbb beütött a villám. 
Három villanyoszlop csúcsait szétfor­
gácsolta, a szigetelőket és a vastartókat 
ledobálta, a transzformátort kiégette.
A szerelők 1 o percnyi keresés után 
megtalálták a baj okát. Ez a gyors 
munka dicséretére válik a szentesi vil- 
lanytelep felkészültségének. A Béke 
uccai reszt hamarosan kiiktatták és a 
város többi részén ki is gyuUak a lám­
pák, előbb vöröses izzással, később 
teljes fénnyel. Szerdán kicserélték az 
összeégett transzformátort. Az oszlo­
pokat ideiglenesen szigetelővel látták 

I el. Ezen a környéken véglegesen csak 
I pénteken javítják ki az oszlopokat. Már 
, előzőleg is tervbe vette ezen a tájon a 
! javításokat a Villamosmű, s már na- 
j pókkal ezelőtt jelezte, hogy pénteken 
! szünetel a Béke uccában es a környé- 
i kén a nappali áramszolgáltatás. 1 

A hamuvá égett transzformátor 
! ára biztosítás utján megtérül.

Az égiháborut hatalmas zápor kí- 
! sérte és követte. Rengeteg csapadék 
j érte a földet. Órák alatt annyi eső esett, 

mint máskor hetek során. Szerdán délj« 
j ben az Armentesitő Társulat csapadék-- 
■ jelző készülékei a következő nedves- 
! ségmennyiséget jelezték: a városban.» 
j esett '13.7 milliméteres eső, Papgáton/
1 22.7, Jaksoron 13, Tüzkövesen 23.6,
J Zalotán 24, Szivagyi őrház közelében 
I 24.6, a Kucori őrháznál 12, Sulymostó- 

nál 22, Osztorán 20, a Kurcatoroknál 
28, Elegén 15. Fertőn 12.4, Panko- 
tán 10, Felsővekercn 10, Tőkén 12.5 
milliméteres esőt mértek. Legkevesebb 
csapadékot látott tehát Pankota és a 
Felsőveker, míg az esőrekordban a 
Kurcakömyék vezet.

Az ország más vidékein is hatal­
mas viharok voltak a szerdára virradó 
éjszakán. Halason öt helyen gyújtoga­
tott a villám. Szekszárdon egymásután, 
többször érte villámcsapás Kis Istvánt 
földbirtokos kastélyát. Az egyik vil­
lám a birtokos fiába ütött, aki nyom­
ban szörnyethalt.

hatos* val*«ll

Mtom'.eJ szappan
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Kapható:
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„Padlásrazziát” rendezett a Felsöpárton 
két fiatalember

Két feísőpárti asszony jelentkezett 
tegnap a városházán, áz egyik hivatal­
ban. „ , , , ,,

— Mi a kívánságuk ? — kérdezték
tőlük. .......

— A vizsgálat miatt íottunk, ké­
rem szépen.

■ Miliíéle vizsgálat miatt ?
Hát a padlásvizsgálat miatt. 

Azt mondták a íriztos urak, hogy na­
gyon meg fognak büntetni bennünket, 
lozzuk rendid a padlást.

rult. hot két fiatal -Lassan kiderült, hogy 
ember jelent meg a lakásukon és köve­
telték, hogy mutassák meg nekik a

oadlást. Azután ráájukparancsoltak, 
minden,íogy legyen rendben minden, mert kü- 

önben jön a büntetés könyörtelenül.
meghökkentek

Ea<
ÓL

lönben jön
A városházán —0 

hírre, hiszen a Felsöpárton még egy 
padlást se vizsgált felül a hatóság. Ki­
derült, hogy szélhámosok jártak a két 
feísőpárti házban, hatósági személynek 
adta ki magát két fiatalember. A két 
beugratott feísőpárti asszony nagyon; 
szeretne velük találkozni még egyszer.
rA   á I o 1X II-c vAí nví r \7n lnQ7im I -be arról a találkozásról már valószínű, 
leg a rendőri krónika számol majct 
be ...

I
Egy életre szóló emlék 
egy szép menyasszonyi kép f RIDRICH

műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

Eladta a más kerékpárját -- megbüntették
Herczeg Lajos Dezső mindszenti 

lakos ellen sikkasztás címén bűnvádi 
eljárás indult. Az volt a vád ellene, 
hogy a tulajdonjogfenntartással vásá­
rolt kerékpárt eladta. Kemény Zoltán! 
vásárhelyi kerékpárkereskedőtől vette 
a kerékpárt, az ó feljelentésére indult 
meg az eljárás Herczeg ellen.

A vádlott a bíróság előtt azzal vé­
dekezett, hogy az eladó beleegyezett a 
kerékpár eladásába. A bíróság azon­
ban az iratokból megállapította, hogy 
a vádlott védekezése nem állja meg a

helyét. Csak a feljelentés után utólag 
egyezett bele Kemény Zoltán a kerék­
pár eladásába, amikor az már amugyis 
megtörtént.

A bíróság súlyos büntetést szabott 
ki: sikkasztás büntette miatt négy hó­
napi fogházra Ítélte Herczeg Lajos De­
zsőt. Súlyosbító körülménynek vette a 
bíróság, hogy a vádlott már többször 
volt büntetve, enyhítő körülménynek,1 
hogy a sértettet kártalanítani igyeke­
zett.' A vádlott ártatlanságát hangoz­
tatva felebbezett.

AGYÜrtÖlCS

ö
BEFÖZÖpÓRftAL!

ságot: sarokvasat, üvegeket, tányéro­
kat eladtak.

Sinóros Szabó Bálint részben be­
ismerte a bűncselekményt. Csak egy, 
sarokvasat és néhány üveget adott el, 
máshoz nem nyúlt. Akik megvették 
tőle ezeket a tárgyakat, nem tudtákj 
hogy nem az övé volt. Sinóros Szabó 
Bálintné szintén csak néhány apróság 
eltulajdonítását ismerte be. Nagy sze­
génységükkel védekezett.

— Mi viseltük gondját Erdei Sán­
dornak — mondotta az asszony. — 
Főztem, mostam, takarítottam rá, a 
tetőt is mi javíttattuk meg. Ezért kap­
tuk az ingyenlakást.

A bíróság tanúként kihallgatta Er­
dei Sándort. Elmondotta, hogy Sinó­
ros apja kutat ásott nála. A munkadíj 
fejében azt kérte tőle, hogy félévig ad­
jon neki lakhelyet. Később bekomen-

a hflabb mlDösígfl, 1 kiilmtoiatt formílu flWutóli,
bocskorok, flammt IflrdScIpSk, Iflrdösopkdk, kalapok, 

Mrdőköpeniek, nőt dlvatsoríhok és naposok 
leflnafliobb wdlassíékban leflolcsóbban

3DHáSZ-ndI. Kotócs H. utűda. Oltsd szabóit in*!

60 pengőbe került egy nadrág a bíróságon

dálta hozzá a fiát és a menyét.
— Nagyon hálátlanok voltak ve­

lem szemben — mondotta az idős em­
ber. — Az asszony énrám nem mosott, 
nem főzött. Nekik se volt, szegények­
nek mit enni, nemhogy nekem főzött 
volna.

— Amit eladtak, arra már ugyíá 
keresztet vethet —..jegyezte meg a bí- 

Azt soha többe az életben nemro

Jóképű fiatal juhászlegény ezüst- 
pitykés lajbiban lép a biroság elé. Ke­
rekes József 26 éves juhász lopással- 
voh vádolva. A vád szerint január má­
sodik leiében ellopta 1 odor Lajos nad­
rágját.

A juhászlegény tagadta a lopást. 
Azt állította, hogy a szentesi őszivásrV 
ron vette a vitás nadrágot. A bírd 
azonban az iratokból megállapította, 
hogy aligha telelhet meg a valóságnak 
a vádlott védekezése, miután a lopás 
januárban történt, tehát a nadrágom 
Kerekes József nem vehette tavaly 
szeptemberben.

— En akkor vettem — eroskodott 
a juhász. — Hogy mikor loptak el, 
azt én nem tudom. Nyolc pengőért; 
vettem a nadrágot. , ,

A bíróság szakértő-tanúként ki­
hallgatta Csanyi István férfiszabót. 
Elébe tették a vitás nadrágot, alapo­
san körülnézte és kijelentette, hogy a 
nadrágot ő csinálta januárban, még-
lij-irmt njmmrn-“f - m - ■*“ m *■ — m »w^^*»^****»

pedig Fodor Lajos részére.
— Nemcsak maga tud tán nad­

rágot csinálni... — jegyezte meg a 
vádlott juhászlegény.

Fodor Lajos elmondotta, hogy a 
kocsijáról lopták le annakidején a nad­
rágot.

A bíróság lopás vétségében mon­
dotta ki bűnösnek Kerekes Józsefet, 
ezért 60 pengő pénzbüntetésre ítélte, 
amely nemfizetés esetén 30 napi fog­
házra változtatható át.

—- Szóval mennyit fizetek? — kér­
dezi az elitéit juhász.

— 60 pengőt.
— Ezer az egy nadrágér ?.... — 

révedezett maga elé ártatlan arccal a 
juhász.

— Nem a nadrágért — világosítja 
fel a bíró. — Ennyi a büntetés.

Nagynehezen megnyugszik Kere­
kes József és clgondolkozva kiballag 
a tárgyalóteremből.

látja. Nyilatkozzék, hogy kívánja-e a 
megbüntetésüket ? _
> — Llát akkor, büntessék meg őket
—• felelte egykedvűen Erdei Sándor.

A bíróság Sinóros Szabó Bálint- 
nét négyheti, Sinóros Szabó Bálintot^ 
15 napi fogházbüntetésre Ítélte, tekin­
tettel arra, hogy hasonló büncselek* 
ményért már mindketten büntetve vol­
tak. Az ítélet jogerős.

Balatoni diák­
én gyermeküdülő

iBiivm «a Pinka Kisebb csopor- 
- toknak kedvezmény. Prospektust küld:

Dr Pántomé IntomátiM,
Budapest, VI, Délibáb ucca 25. 

Telefon: 119-148.

Belevágott az ablakba --
felszakadtak az erei

Fogházra ítélték a hűtlen lakókat
Erdei Sándor szentesi lakos felje­

lentésére sikkasztás címen eljárás in­
dult Sinóros Szabó Bálint napszámos cs 
Felesége ellen. A vádiratból kiderült, 
hogy tavaly ősszel terdei Sándor a há­

zaspárra bízta a lakását. Ej lak-- ----------  -gyű«
tak, Erdeinek közben el keltett menni 
munkára, ezt az időt a házaspár arra 
használta teí, hogy a rájuk bízott ház­
tartási felszerelésekből néhány apró-

Különös baleset történt Mclkovits 
László 31 eves szegvári földművessel. 
Szórakozás után estefelé hazament, zár­
va találta lakása ajtaját, mire első mér-

fében belevágott öklével az üvegajtó- 
a. Az üvegcserepek Melkovitsnakj 

olyan súlyosan összevagdalták a karját, 
hogy ütőere is felszakadt. Be kellető 
szállítani a szentesi kórházba.

Állapota meglehetősen suívos

RmfridpSfc, sxandolettefc, Ilrdörnhdfe, strandcikkek
a «MÉBOtt áron* uéloaeMllIlM
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NAPI HÍREK
Csütörtök, junius 16. — Róm. kát. 

Űrnapja. — Protestáns: Jusztin. — 
Nap kél: 4.02 órakor, nyugszik 19.58 
órakor. — Hold kél: 22.O1 órakor, 
nyugszik 7.24 órakor.

— Időjelzés: Északnyugatról szél, 
változó felhőzet. 1 óbb helyen eső, zi­
vatar. A hőmérséklet az ország nyu­
gati részén nem változik lényegesen, a 
keleti felén még tovább süllyed.

— Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedődnél (vételi árak) búza 24.50, árpa 
14.50—15, zab 14.50—15, tengeri 16.60 
—17 pengő.

— Köszönetnyilvánítás. Elszomo­
rodott szívvel mondunk köszönetét 
azoknak a rokonainknak, a jószomszc- 
doknak és megtisztelőknek, akik ked- 
.„xr- • Rímh/t TCárofv tárSUlclt!

megjelent a

dóknak es megiiszieiuKucn, 
vés szerettünk: Bimbó Károly társulati 

i tisztviselő folyó hó 12-én történt te- 
1 metésén megjelentek, részvétüket nyii- 
í vánították és a kegyelet és megem­

lékezés virágait helyezték el a boldo­
gult ravatalán. Hálásan köszönjük a 

I Társulat tekintetes igazgatóságának a 
I társulati érdekeltségnek, a tisztviselői 

karnak, az osztálytársaknak, a jóbara- 
toknak és y «öntési Inaros Nóegyletj

Mellchar-kévekftté

PormeDtesm etedrt, olallBidíwl KtalMmltel

BScher-Hellehar Budán«*, m« «*»”»>-■*

— Istentisztelet. Magyarország 
'"' 1 születésnapja alkat-

f
h1
i.
iegyi kutya eladó. 

■3478126
méretben állandóan

„b áron, újkori lize- 
jspiactéri börkeneSke- 
erakat. 3268-19
árgány a hozzá való 
yal és egy nagy ku- 
ladók. Felvilágosítás 
'arkas Mihály ucca 1 
jzám alatt. t>297:J_9
*s asztalosmunka ké- 
' asztalos műhelyében 
fcca 37- 3335-J9

egyuuerzu icaívciv.. ^ .------- --
rukat. Szentes, 1938- junius 16. A gya 
szoló család.

— Szentmise a kormányzó szüle­
tése napján. Horthy Miklós, Magyar- 
ország kormányzójának születésnapján 
junius 18-án délelőtt Q orakor lesz 
szentmise a szentesi katolikus temp-, 
lomban.

_ Uj biró a járásbíróságon. A
Szentesről elhelyezett dr Jancsó Ká­
roly járásbiró utódául az ígazsagugy- 
miniszter dr Kollányi József jarásbv 
rót nevezte ki. Az uj jarásbiro tegnap 
elfoglalta hivatalát.

— A városi közgyűlés előkészítése. 
Megírtuk, hogy junius 22-én tartják a 
városi közgyűlést, amelyet tegnap dél­
előtt készítettek elő a városházán, a 
polgármester elnökletével.

_ A vármegyei levente verseny 
rendezősége ezúton közli a közönség-, 
5 hogy a folyó hó 19-én vasarnap 
délelőtt az Erzsébet-kerti sporttelepen 
tartandó vármegyei levente verseny befe^zéseVutáng^éli 1 órakor tartan­
dó zenés díszfelvonulás az Erzsébet 
kerttől az Apponyi-térig tart Ezért ké­
ri a rendezőség a közönségét, bőgj 
ezen útvonal melletti gyalogjárón he^ 
1—'jen el, kivéve a városhaza eslyezkedú
folytatói;

ói •____ jjjj__-
tó és egy gyermek

«a 70 Szám. 3239-16 
:utágasnak akácfade- 
itikeszítésehz, szalma 
étrfi cipő eladó Szé­
fem._______3333 "JÉ
í* és jóra akarja fés­
zakimmal Dancsójó- 
tj gróf Tisza István 
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33c
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ták Vecseri ucca 16 

3310-16
nder, Extra, Luxus
részek, friss gumik, 
: olcsó áron beszerez- 
jépraktárában Kos- 

3350-16

lye részére lesz fenntartva. ,
_ Lóárverés. Folyó hó 20-án dél­

előtt 9 órakor Szentesén a megyeház 
előtti téren 3 darab csendorscgi há 
tasíovat nyilvános árveresen cladatpakj 

_ intézkedés a levente záróvizs­
gára. Folyó hó 19-én (vasárnap) a 
honvédelmi miniszter jelenlétében íe- 
vente záróvizsga. A szentesi levente 
zászlóalj vasárnapi és hétfői századai 
(borbélyok és hentesek is) ig én reg­
gel 7 órára a »Horthy-ház«-nál P°nto- 
fan leienienefc meg. öltözet leyentesap-l 
ka Kér ing, sötlt nadrág derékszíj­
jal. Mulasztást a legszigorúbban bün­
tetem s a mulasztók részére a pénz- 
hír sásokon kivüt külön büntető fog­
lalkozást is fogok elrendeli». Szebb 
jövőt! Szentes megyei város testneve­
lési vezetője.

— Iparügy. Czeglédi Cz. Béláné 
fBaross u. 3) lemondott kocsmaipará­
nak gyakorlásáról és ugyanakkor ven- 
déglÉpar gyakorlására kért iparenge­
délyt. ...

_ Áramszünet. Értesítjük az
áramfogyasztó közönséget, hogy, fo­
lyó hó 17-én a III. kern elben a nap- 
Tali áramszolgáltatás hálózat javít: 

t szünetet.

kormányzójának a szuicvcoi»^- r- 
mával az evangélikus templomban jm 
nius 18-án, szombaton délelőtt tel 9 
órakor lesz az ünnepi istentisztelet.

— Frontharcosok! Pénteken este 
7 órára csak civilruhában, szombaton 
este nyolc órára formaruhában, sisak­
kal jelenjen meg mindenki a helyiség­
ben. — Az urnapi körmenetben felvo­
nulunk kedvező idő esetén. Az érdeke ­
tek gyülekezője kilenc órára az irodá­
ban. „

— Tanítót búcsúztattak Eperjes- 
szélen. Tizenkét esztendeig tanított az eperjesszéü iskolában Palfsthy Tamás 
tanító, aki a határban su^ tisztelőt és 
barátot szerzett. Most, hogy athely z- 
ték Palásthy tanítót, tanítványai és is­
merősei melegen elbucsuztattak.

_ A képviselő választói névjegy­
zék elkészítésére alkalmazandó hatósá­
gi közegek csütörtökön délelőtt 9 órá­
tól 11 óráig a főjegyzői hivatalban, 
(emelet 42. sz a.) jelentkezzenek

_Az Iparos Dalkör nő- es férfi- |
tagjait felkérem, hogy ma esteiéig 
órakor a szombati szereplésre való te­
kintettel, próbára teljes számban meg­
jelenni szíveskedjenek. Karnagy. x 

— Magán- és pótvizsgára bármely 
I tárgyból garanciával előkészít, francul, 

nyelvet és társalgást eredeti kiejtési 
1 sei tanít gyakorlott tanerő. Cím a Ki­

adóban.
— Nem azonos. Beszámoltunk bi- 

pos János' szentesi napszámostól, akit 
lopásaiért másfélesztendei börtönre ítélt 
a Szegedi törvényszék. Ezzel alz ‘ese­
ménnyel kapcsolatban Sípos Janos 
Széchenyi uccca i37 szám alatti lakos 
annak közlését kén, hogy nem azonos 
az elitélttel.

_ Egy fiatal pesti színésznőt fe­
leségül vett egy kisázsiai nábob. A ro­mantikus házassági történetről érdekes 
képes riportban számol be a Színházi 
Elet e heti uj száma, amelynek neve­
zetességei: Karinthy Frigyes Életrajz
paródiája, Hunyadi Sándor párizsi cik­
ke, Bethlen Margit a Nyári Pestről, 
Hatvány Lili hollywoodi cikke, j-gYE 
Zoltán revüje, Major Karikatúra Al­
buma a hollywoodi sztárokról képe. 
riport: Jávor Pál és édesanyja talalko 
zásáról 18 évi távollet után. Torok; 
Rezső beszámolója a »Fehér Hollók« 
hajókirándulásáról, Sarossy Ses Zsen 
gellér, a futball világbajnokság hősen 
nék telefon nyilatkozata, Erdős Renee 
regénye. Rengeteg szenzációs kep és 
olvasnivaól egészíti ki a Szuiházi ^ 
heti számát. Darabmelleklet a téli sze 
zon legnagyobb sikere. A Színházi El 
ára 60 ülfér, előfizetési díj neS^e^e 
6 pengő 50 fillér. Kiadóhivatal Buda­

it, VII. -

— Erőteljes, kövér egyéneknek, 
kötvényeseknél « aranyérben sz^c 
védőknek reggelenként éhgyomorba 
egy-egv pohár természetes »Ferenc 
iA-7<ef«v kesei'üviz £yy3-krcin felbecsiÜtic- Sn s»5á“atÓt B4z. Kí*= =meg 
orvosát.

— Évzáró a polgári leányiskolá­
ban. A szentesi m. kir. állami polgári* 
leányiskolában az évzáró ünnepély fo­
lyó hó 20-án délelőtt 9 órakor .lesz, 
ezt megelőzőleg a növendékek vallás­
felekezet szerint templomba rnennek. 
Ugyanekkor kézimunka- és rajzkial- 
iítás. Igazgatóság.

— Értesítjük a nagyérdemű közön­
séget, hogy férfi női divat és rövid­
áru üzletünket Kossuth ucca 16 szám 
alatt megnyitottuk. A közönség szive 
támogatását kérik a Kocsis Tejvérek. 

- Országos vásárok. Békésen ju-

ten 24—25-én, Kiskundorozsinán 25- 
i, Nagykőrösön 26-án országos

toatUstüneteL Igazgatóság,J

pest, VII. Erzsébet körút 7.
— Leendő anyák, akiknek különös 

gonddal kelt arra ügyelniük, hogy túl­
működésük rendben legyen, ezen célt 
úgy érhetik el, ha időközönként reggel
éhgyomorra egy kis pohár természetes 
»Ferenc Jógsef«'keserű vizet isznak. Kér­
dezze meg orvosát.

FehÉMüvarrásT
és kézimunka drukkolást 
nagyon olcsón váljál

Kohn Janka
j I Kisér ucca 14 szám,

én, Nagykőrösön 26-án országos va- 
sár lesz

_ A szombati Magyar Estre csati 
a nagytrafikban lehet már jegyeket 
kapnp a pénztárnál nem adnak ki je­
gyet. Az est iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

— Sírkővésését, utánvésést és ara­
nyozást jutányosán vállal Hoffmann 
Arhur kőfaragó. Értekezni lehet I. kér. 
Tóth József ucca 76 szám alatt.

— Szigeti Szabad Színpad. Ez a 
megfejtése annak a hirdetésnek, ame­
llyé mai számunkban is közlünk. A 
margitszigeti szabad színpadon 35°° 
néző fér el, a zenekar süllyesztett he­
lyen van, viráglugasban ül az egesz 
nézőtér. A világz legszebb darabjai ke­
rülnek bemutatásra, koztuk a »Szent- 
ivánéji álom«, a »Csongor és Tünde«, a 
»János vitéz«, balett és világhírű mű­
vészek fellépte. . . ,

— Üzletnyitás. Bőr és cipész kel­
lék kereskedést nyitottam a Horváth 
Gyula ucca 9 számú Német-házban. 
Kérem a cipész iparosok szíves párt­
fogását. Tisztelettel Elekes Imre.

_ A szentesi szobafestő segédek
hangulatos bálja f. hó 26-án az ipar- 
testület nagytermében Meghívó igé-. 
nyelhető a fenti kor »átmérőjénél és a 
rendezőknél.

— A sertéspiac árai. A sertéspia­
con tegnap igen tartózkodó volt a kí­
nálat A ferencvárosi sertéspiacra fel­
hajtottak 2800 darab sértést de na, 
gyobbmérvü vétel nem jött létre A»k 
a következők voltak; uradalmi zsn^r- 
tés 93—94, szedett sertés 80—83, oflóg 
sértés 70—76, angol tőkesertés 92^96 
fillér kilogrammonkint élősúlyban.

— Caola krém nélkül veszedelmes 
a napozás, mert a Caola krém védi mieg 
a bőrt a fájdalmas felégés es hámlás 
ellen és biztosítja az egyenletes lebar­
nulást Kis doboz qO fiüer, nagy doboz 
, pengő, családi doboz 2 pengő.

— Háziasszonyok. Nem kerül pénz­
be, mert ingyen küldi önnek, ha kéiu 
a csinos kiállítású uj »Befőző Recepte­
ket« a dr Oetker gyár,- Budapest, Vili. 
Gon ti ucca 25.

— Tizenhat év tapasztalata é« többi 
i mint iOOO darab felállított szemlék bi­

zonyítja munkáim kiválóságát és lósá- 
“»"‘ ferdén to és meggy®“* ol- 

1 ésó áraimróf. Pálffy, Slmonyi Ernő uc- 
*a 7. . ,.i \ úti



6. oldal
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Eladó Alsóréten a Summer hüllőben 
26 kishoid canyáslölcf értekezniSoós 
ucca 11 • —4-------ízőTlőkertes nyaraló '3 szobád la kas ei 
linden szükséges gazdasági épület) 3 
lóid földdel kövesül mellett kedvező 
ízetési feltételek mellett eladó, éitekez- 
!i lehet dr WeUisch István ügyvédi- 

_________ ^3y3"i°
(ifiSkSniTVIéi-ftola szántóföld c6- 
,dó közel a Városhoz, értek.zn gróf 
risza István ucca 24. ráidltl
sfSg^királyságnT kishoid tanyásbirtok 
teleterméssei eladó, — értékezni Nagy -
királyság 1O8.______________
kistöke 36S számú Lénárt fele fold ■ 

,o hold haszonélvezettel kedvező 
}z . ._ ■ v <rr Tisza Ist-

Eladó az Alsóréten a strand-düllőbcn 
17 kis hold és a Nagyhegyen másfél 
kis hold tanyaföld, továbbá 25 kishoid 
nagy királysági, 8 és fél kishoid kajam, 6 líshold7 mucsiháti 4 és egyharmad 
kishoid külsőecsen és 4 kishoid belső 
ecseri szántóföld. Felvilágosítás nye - 
hetei az eladásokkal megbízott clr íz 
kermann Andor ügyvéd irodájában. ^

SÄ
mfcsÄ-iiSbZ-BaiTBocskai ucca
15 -a szám alatt —---- -

H AZ ;—«

Eladó a Nagyhegy szélén motorgarázs
közelében jó cserepes épületekből álló 
ház, mely jószágnevelésre kiválóan
kaimas; értekezni lehet Knstó N. 1st 
ván ucca 3 szám alatt. ___335?_l£

4Ua
torozott szoba kiadó L • 31,54-16
szám alatt.________ . ------- . Spá
Bútorozott szoba kiadó Szurszabó ucc _ 
3, érdeklődni ínokai To yq67-i9
tiszabó üzletében.______=----
Kiadó augusifus TdóTiTrerneto ucca 
i7-a számú 3 szobás magán ház.^^

Egy jó fejőst! 
Honvéd ucca 1 
Gyengefias tel 
bikaborju elad'
alatt. ___ ,
Engedélyezett 
nokkai fedezte! 
Székely Antall

zetéssel eladó, értekezni gr Tisza Ist­
án ucca 74 __________
riadóTHstTőkén 6 kát) hold fold a

Flí.adő~Rákóczi Ferenc ucca 54 számú 
ház és egv Holiher garnitúra herefej - 
tövei telerésze, értekezni ugyanott.^ ^

'6~~szärmTház Rendezett

LÍkáT"küIöínidvarráI kiadó hegedű 
eladó Bercsényi ucca 133 sz- ^816

KüiöHbiirarTktöí5^^
Kristó Nagy István ucca 12 Q 6
alatL----------- -------- szám'alatt

fövet^ező gazdasági év«, érteke- te
let Pintér ucca 1O._______344,
Tetőké i7 számtT^kishola fold épu- 
VistOKe 11__ í,aial- alatt haszon-tekket, nagyhegyi szőlők alatt haszon érbe Riadód értekezni Sarkad! Nagy
jital ucca 5.___________..-t3444-o
6 katasztílüs hold területű, Ja^sor 8 
“ám alatti tanyás birtok kedvező h- 
etési feltételek mellett eladó, érdek o- 
lők forduljanak szentesi megbízottá loz dr ^ázs Imre és dr Sz tmer Im- 
■e ügyvédekhez. Magyar Otesz^BanH

3ladó 31uösihátoiT20 hold szántóföld 12 
anyával 8 hold tanya nélkül, erte^ez- 
11 Mucsihát 1OO, M-ecS Balogh Sándor,
ral. ________ ._________ '"ói-—
Haszonbérbe adom város alatt 28 kis

SzéchényíTicca 56 számú ház renue«;- 
több padoit szobával, villany, víz b 
v°“etvV; esetleg törlesztésre jeladó.

Rákóczi Ferenc ucca 23 
bútorozott szoba azonnal kiacl°5oI 2Ó

^TT)ZLET~ÜZLET HELYISIG i-~j

Simon vi ErnöTicca 22 számú h^ eladó,
értekezni Lakos ucca 5 szám ^

*7«-inv5 nrra ^V7 számú ház eladó, 
könnyű kocsi ugyanott és istáHótrágya 
van eladó. ____ _____—
SÍéchénvTlicca'Tőó számú ui sarok -
ház, melyben pékség van, eladó; vagy 
rxiazvt f>lr«prelhető: értekezni uföldért6 elcserélhető; értekezni ugyam
ott lehet. __________— 33.53 —
Klauzál ucca 32 szärmT^ház, kutzuha-
tae nagyteljesítményű petróleumgáz-
föló. na|v kád eladó R&ócz, Ferenc 

ucca 73- - - -

RartViA János ucca S számú üzletlielyi SfbiiSdSIiS, lakással vagv anéí 
85 Julius I-ére kiadó; értekezni tehet

:hBattíiyány ucca 3. __ ___
Jóforgalmu füszerüzlet kiadó Skassa 
rt__ .„wee uccai lakas kiadó

DónáPötTszS 
Vecseri Bálint 
Eladó'égy'jó
kinthető Zalot 
rénét
E lad óSoós”uc I
tejü gyengefiaj 
tekezni fenti

KOI

Kérem győződi 
hát legolcsóbb! 
László férfiszaW

Üj tüköráblakij 
hét Sarkadi Ni

IJgyarmtt hétszobás uccai lakás kiadó
Kteuzál ucca 34-___________
Kiadó füszerüzlet berendezéssel vagy 
anélkül, borlerakatnak vagy ítalmeres- 
d , . ’ 11_i_„c \rorspn urea XI.

Kisgörgős ucc] 
m. hosszú kutg 
akácfa oszioph 
kiüthető ugyaii 
Eladó clsőrendj 
karban lévő kö 
való szerszám.

nek is“ alkalmas. Vecseri ucca 32^ ^

laszonbérbe aciom vaiu»
old tanyásföldemet, több évit is
nt ucca 20 szám. _ .—

Fladő Deák Ferenc "ucca 77 számú ház, 
Pförtekezm Klauzál ucCa 9 szám^aiatt

munka-allas

Ilii ULLci -ÓV ___________
-íadó Lapistón 5 kát. 12 55 neS-í/<lF 
H föld, értekezni lehet tors Kalman 
jcca 9 sz. alatt.y ~  ________ —— ---------- o
Eladó Külsőecser 50 samu tanya. «
dshold földdel, értekezni ehet Rákó
-zi Ferenc ucca 127 szám alatt^347ö2 a 
Fábiáhbari-kishofd föld Jövendő uc- 
:a ,5 számú ház eladó, értekezni Mec
3alogh_ucca_i3.aiogn viEvt* ív. __________ -—^—:—
értőn a Gránicz-földből 12 hold e- 
elő eladó vagy árendába kiadó szík^ 
aszéna is eladó, értekezni Lakos mcá

IkioTőH^fö^^hoIdTördJcrméssel

ház, ugyanott lakas kiadó.----34 3
Eladő'VécsérTucca 17 S.*1“.HZ,S0 
egy hasastehén, értekezni lehet A1 
rét 77 szám alatt lehet Babos JanossaL

RTsgörgőFlIcca^3 Számu lTáz eIadó, ér-
tekezni lehevugyanott.------ 3473 3
Nigygörgős ucca 5 számú ház es toto
L a r* O f f 1 íh lh lit" Ol

Egy jócsaládból való fmt tanulónak fel­
vesz Horváth Józset szóbafesto es má­
zoló Fass ucca i_2. —

Két darab igásl 
szerszám elader
alatt._________ I
E7ős sósborszl 
ban a Tofflei’
úgyszintén ; 
heíykönnyű lul

Sluló bútor ^eladó; érteke^etni 
Horthy Miklós ucca 9 számú fuszeruz 
létnél - — -

agSy0ranélkiU eladó, értekezni Csiger
,észárosnál Seregnyi ucca 30. ^

1 ucsihátőn 6 hKld'földJs~g^ fél hoW 
anyaföld, járgány eladó, érteke— La 
:os ucca 53. 4 a
Eladó Kistőke 323 számú 20> hold ta-
lyaföld, Tehenesben 4 rfszlelXtf fű • 
l, értekezni berki iskola mellethf^
s1smKbS-E3HfSH-hS#béí6i 

kiadó, értekezni Sáfrány Mihály ucca 
92! amely háznak felerésze eladó. ^

Városhoz közel iOg^ hold föld d]eia^ 
értekezni lehet dr Szittner o
lázs ügyvédi irodájában.

Alkotmány ucca 24"számú ház eladó, 
értekezni ugyanott hetipiacos napokon.

Rákóczi 'Ferenc, ucca 23 számú ház 
darló, értekezni lehet a helyszínen vagy 
vitéz Téli Sándorral a városházam ^

ZQÍO V _______ _______-—7-—-
Tanitőnö javítóvizsgára ofcsón készít
elő, Árpád ucca^23._________34^
Ügyvédjelölt alkalmazást kaphat úgy 
védi irodában. Cím a k-ióW ^ ^

Négy középiskolát végzett fiú tanuló­
nak felvétetik Izsák festekuzletben.^

Ió'gépíFó^alkalmazdsF'kaphäT ügyvé 
di irodában. Cím a kiadóhivatalban,

WgTlóúúmkáTdőIfodTáiMÚpHúrarorv 
n^fedveszek és egv leányt tanulónak 
Hernik Árpád borbélymester Voros^
marty ucca 6. _______-------------- -
!rás olvasást tudó-városban jártas etn 
.7_____„I. <Di„zt^irp keresek. Ráko

Friss sertéshús] 
délután és va 
szám alatt Mii
Cserépkáiyhák
ban eladók Tz 
alatt.

Város területén házakat, Szentes ha
tárában földeket előnyösen közvetít Ká 
tai ingatlaniroda, Tors Ka má c_29 
i9 szám. 4V

Gyermékkocsil 
Ru, kevés ha«j 
megtudható C 
suth ucca 26. 
Használt ajtó| 
rény eladók

iu szám. ________ —
SáfTáiTy'MtHárucca 20-a számú tóz
eladó, viz, villany benn, ug>-anott kecs
kémén b^rok kaphatók- 5^26

Irás-olvasast uwu j, d ,,abért azonnali felvételre k^sek. Pátó
czi Ferenc ucca 8j>zám ___ f”94—^
Biciklivel rendelkező kifutót felvesz 
Lampei sütöde._____ _____ —
Űő*kazánfűtő kerestetik nyári 
HBnyre, cim Szent Anna ucca i3^m

STHbadúirhőT várróiáhyok feívétetnek
._ 1 nlm m^r nin.r.1 is v%i

Méhcsaládok
tér akác gém 
szám alatt Hal

Ajtó, ablak, M 
ponyi tér 5 ak 
none felvétetik

Eladó egy 3g
kocsi és egy "

Xn^sTTiáminariEHsrffi?
K Széchenyi ucca 80 szám atott a

-lé» értükEU---------

V V V-v*------- J________ ____ __—
mTH^gyhá^Ta 407-os parcella sur- 
ősen eladó, értekezni D-e-k F.

Hcdő^surgöseh Zalötán 6^^°lcl 7^ 
ídcklődm Gógánysor 16 szá 3492.26

Ticseri "D ánierzalbtai'WTroícl tanya- 
őldie haszonbérbe kiadó, vakT^ad^ 

:ki

kermann Andor ügyvéd irodájaban.^^
tartozó
eladó

rtetézni a helyszínem________ ^4^29
íagyErályságon 10 kishoid elsőrendű 
zánfóíöld eladó, értekezni Rúzs Mol- 
lár ékszerésznél vagy KHuzál ucca 
;c szám alatt. _ _ , r..,3,5°9-2:
Eladó jutányosán 4 kishoid fold taTí j 
léikül J kövesuthoz közel. Ludassal 
negbízva dr Wcllizch
^177tmwáH*7FTit7 hold föld HaszoiT 
_ajosta ya zrt,,i,f,7ni tehet Sáfranj

irodájában
___ 3525329

Tihanyi örökösök Széchényi acVa ^7
/ . házuk eladó, 5 szoba, 3 konyszámú nazuK o au > 7 , . kocsi-

szfarvSóSéf, üzlethelyiség. Vekerr

ss«í52?Kg3S?&
SnrúúT'jókúftóirrévő cserepes ház 
haszonélvezettel, gazdálkodónak alkal­
mas; értekezni Nagyörvény ucca. 4 ■

alatt.

Szabadult no» ; 7. x
előnyben résziül aki már piaci ^ 
sári munkán dolgozott, cím bot* uccea
t8 alatt. ________ 3451'2!
N váínpásztörffut marhaőrzesre felv«- 
szeí jelentkezhetni hétfőn és csütörtök 
réggé/ 7 órakor Vecseri, Apponyi tér
i3 szám. ________ é—r rxr 'Eßv ügyes é» szorgalmas fiút tanuló­
nak (elveszek. Szilágyi fodrász Kossuth
uccÄ* __ _ °444o—ó
MindénesTánvt, vagy bejárónőt azoní 
naira keresek Tóth József ucca^4T ^

Eű\T7óHiúitTanűlónákHeivészek VasS
ylint szobafestő és mázoló mesterVe- 
csen ucca i9 szám.^__ 3^42° 
TÖTéVirklEtó-'fiu a Petőfibe felvé­
tetik. 34 9

azt a nagy sti
fiat egyetlen goi
it lőtt le az c

-ezték töte, ho 
|hát azt mondot 

puskacsövén 11

jt, szólalt meg e 
íízsa puskaport l

az János — 82 
Vagy hát ke 

apón r
[esi, én ma gaps ’
tudjátok, hbg\ 

Irsze arra nem g- 
lázsa, csak hár 
mpánia szórakoj 
J kellett volna r 
Ittfetejtköztek. 
hndott senki, a; 
ára viszi őket. 
He hát miért 
Fyü karja enne 
febben a düliec 
fezi a Rutturától 
jde még csendes 
Itszik el a na re

lg értette a dot
Lrívcndégget is 
[tudott biztató 

italt felszolgí 
F kezét a legyesl 
Kém került mos
T puskásember, 
lés szárnyukra 
l]*0g udvaros rcr
egeti, s addig n 
ép süldőnyul bi 

,aajcl valahonní 
ísza elő holnap 
|ás ez. Es a n 
T ilyen regi, fel 
egy hitvány nyi 
hegérkezeit az -

I a többi mellé,
A farkasra ér 

csak oda tart 
Ida lomhoz, a i
[kinyújtóztatta
1 az összes sé 

az egy. A ! 
Irgatta és idegi 
Iholdba. Azutái

Figyelem szál 
zését, raktáron 
olcsóbban Kis

Kerékpár kon
milyen márk* 
Borinál, hasz1 
tok vétele és e] 
Eladó egy jó 
tiz centi mag 
Akácfa oszlop 
mcs ucca 6, 
mu ház eladó. 
Rákócziuccá 
eladó.

It a régi tempé 
jr, mi az illeni
t. Sejtette, hoj: 
iizony-bizony
, bátran eüiaj 
köthette volna 
urmondója se 

nép, lassan 
helybe. Kocsi: 
[borszagot érc;

mint valami! 
hokta. Csak u 
[öbb azonban 
I a legény oc
[odatámasztotl
tia szükség ve 
fogatni benn.

úszott az ■ 
pmcrni a 

arcokat. Égj 
a Sándor. E 
I mégis tudnál 
Ináini. Ha kö 
kínálna itt a
Idászfegyvcr
[Rülönösen ü;

Megrendelésre!
színes cipőfestj 
lását, javítását™ 
lyi cipész, Sóé

JÓSZÁGOK

ßZ

'Mknmfö,öVsisi^th-E

Jehet J6k=i u=« 5h 
alatt. . L- - - ’ ^

1
1 Mihály, ucca 32. - 5 3

Lajos Pálnak a mágocsi ut mentén a 
keresztnél vágni való tehene etodó^

KéThasasdisznór_iIg^'Stammer Sám
dór ucca 10 szám alatt.---- -— Ő5^_^r?
STépTmagnak való bikaborju eladó AI- 
,6rf,™,™a=. alatt Hollman Gy»^- 

- nél.

Bodorkamag 
alatt Bartus . 
6 darab csóna
ucca 26 szám

I jóestét.
intőn volt 

[danézett. 1 
i paraszt emb 
vállára veti 

y bot se 
ut keres. K

I emberek.

tatjuk.)

Felelői 
V A ül

Nyomatod

iio ée ki
E R í 

jiPnafl /Ufók 
— See»


